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PREDMET:  Potpisan  Sporazum o provedbi i izgradnji pretovarnih  

               stanica ostalih objekata za gospodarenje otpadom u PGŽ 
                          -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE-  
 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Primorsko-goranska županija i 
jedinice lokalne samouprave (JLS) na čijem će se teritoriju izgraditi pretovarne stanice, 
potpisali su Sporazum kojim će biti definirane njihove pojedinačne uloge, prava i 
obaveze u tijeku pripreme i izgradnje pretovarnih stanica na području županije. 
Pretovarne stanice primarni su dio integralnog sustava za gospodarenje otpadom u 
PGŽ na čijem će se području izgraditi šest tehničko – tehnološki unificiranih pretovarnih 
stanica i to na području grada Cresa, Krka, Raba, Delnica, Novog Vinodolskog i Malog 
Lošinja. 

Uz župana Zlatka Komadinu, predstavnike Fonda Gordana Vukelića i Damira 
Latkovića te direktora Ekoplusa Dušana Šćulca, potpisivanju Sporazuma u sjedištu 
Županije odazvali su se gradonačelnici i direktori komunalnih društava. “Ovo je otvoreni 
sporazum, donošenje ugovornog okvira sustava gospodarenja otpadom, selekcije 
reciklažnih dvorišta. Na gradonačelnicima gradova u kojima će biti pretovarne stanice 
ostaje da upravljaju komunalnim djelatnostima“, rekao je župan. Gordan Vukelić iz 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost najavio je da slijedi potpisivanje 
tripartitnih ugovora  na relaciji Fonda – komunalnih društava – jedinica lokalne 
samouprave. 

Projekt uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području 
Primorsko–goranske županije osim izgradnje Centra na Marišćini, uključuje pripremu i 
provedbu izgradnju objekata za gospodarenje otpadom kao što su pretovarne stanice, 
sortirnice, kompostane, reciklažna dvorišta, ulazno izlazne građevine, pretovarne vage, 
pristupne  putove i potrebnu infrastrukturu koje je potrebno izgraditi najkasnije do 
početka rada Centra. 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost će osigurati  do 100% sredstava 
za  pripremu projekta za objekte za gospodarenje otpadom s pratećom infrastrukturom  
te 80% sredstava za radove na izgradnji objekata, radove na izgradnji/rekonstrukciji 
pristupnih prometnica i potrebne infrastrukture, a  20% troškova trebale bi snositi 
jedinice lokalne samouprave. Pretovarne stanice su objekti za prihvat i privremeno 
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odlaganje nesortiranog komunalnog otpada s naseljenog gravitirajućeg područja te 
pretovar iz vozila za sakupljanje u specijalne poluprikolice radi odvoza na konačnu 
obradu i trajno odlaganje u okviru ŽCGO „Marišćina“.  
Pretovarne stanice biti će u vlasništvu i pod upravom lokalnih komunalnih društava u 
100% vlasništvu JLS.  
 
 Unaprijed zahvaljujemo na objavi priopćenja uz srdačne pozdrave! 
 

S poštovanjem,                                                                     
                                                                                          Pročelnik    
                   BRANKO ŠKROBONJA, dipl. ing.  

        
DOSTAVITI:  
1.NASLOVU 
2.ARHIVA, ovdje 
 


